



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Statutární město Olomouc jako nositel integrované územní strategie ITI
Olomoucké aglomerace

vyhlašuje

29. výzvu k předkládání strategických projektů do programových rámců

**OPREAČNÍ PROGRAM TECHNOLOGIE A APLIKACE PRO KONKURENCESCHOPNOST
SLUŽBY INFRASTRUKTURY II (SC 1.1)**

Přehled změn k datu 18. 10. 2023		
Položka	Popis změny	Zdůvodnění změny
Datum a čas ukončení příjmu projektových námětů	Dochází ke změně data ukončení příjmu projektových námětů do 31. 1. 2024.	Prodloužení doby pro přípravu projektů programu Služby infrastruktury.

Identifikace výzvy	
Cíl politiky	Cíl politiky 1 – Konkurenceschopnější a inteligentnější Evropa díky podpoře inovativní a inteligentní ekonomické transformace a regionálního propojení IKT
Priorita	Priorita 1 – Posilování výkonnosti podniků v oblasti výzkumu, vývoje a inovací a jejich digitální transformace
Specifický cíl	SC 1.1. Rozvoj a posilování výzkumných a inovačních kapacit a zavádění pokročilých technologií
Opatření integrované strategie	1.1.2 Výstavba a rozvoj vědeckotechnických parků, podnikatelských inovačních center a podnikatelských inkubátorů, rozvoj sítí spolupráce a komercializace výsledků výzkumu
Druh výzvy	Kolová

Časové nastavení výzvy	
Datum a čas vyhlášení výzvy	21. 8. 2023, 10:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových námětů	21. 8. 2023, 10:00
Datum a čas ukončení příjmu projektových námětů	31. 1. 2024, 24:00
Nejzazší datum ukončení realizace projektu	31. 12. 2027
Časová způsobilost výdajů	Způsobilé výdaje mohou vznikat nejdříve dnem, kdy byla podána Žádost o podporu. O této skutečnosti je žadatel informován elektronicky prostřednictvím aplikace IS KP21+. Od tohoto okamžiku mohou začít vznikat způsobilé výdaje, tj. výdaje na něž lze žádat podporu. Výdaje vzniklé před datem podání Žádost o podporu nejsou způsobilé. Výzva ŘO a její přílohy mohou stanovit odlišný počátek způsobilosti výdajů (zejména v případě podpory de minimis). Nejdříve možným datem pro vznik způsobilých výdajů v OP TAK je 1. 1. 2021. Výdaje vzniklé před tímto datem nemohou být považovány za způsobilé bez ohledu na režim podpory.

Nejzazší termín pro předložení žádosti

Nejzazší termín pro předložení žádosti do ISKP21+ je současně i konečným datem platnosti vyjádření Řídicího výboru ITI Olomoucké aglomerace.

Forma podpory

Je právnickou osobou, která má přidělené IČ a je oprávněna k podnikání.

Je výzkumná organizace splňující definice organizace pro výzkum a šíření znalostí dle písm. ff), Sdělení Komise (2022/C 414/01) Rámce pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací. Výzkumná organizace musí být subjekt uvedený v seznamu organizací pro výzkum a šíření znalostí – viz <http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/seznam-vyzkumnych-organizaci> nebo

malý a střední podnik, nebo velký podnik, nebo municipalita, přičemž žadatel musí být vlastníkem/provozovatelem Val infrastruktury.

Aktualizované projekty z předchozí výzvy pro tuto aktivitu budou řazeny dle výsledků hodnocení 11. výzvy a zároveň budou předřazeny projektům nově předloženým do výzvy č. 29. U projektů předložených do 11. výzvy neproběhne věcné (bodové) hodnocení.

Projekty předložené do 11. výzvy:

Oprávnění žadatelé

Název projektu	Předkladatel
Innovation Business Development	Inovační centrum Olomouckého kraje
Advanced Materials Analytics	Univerzita Palackého v Olomouci
Rozvoj inovačního digitálního hubu DIGI2Health	Univerzita Palackého v Olomouci
Rozvoj Centra inovací a transferu technologií UP	Univerzita Palackého v Olomouci
Envelopa II - Blok-E VTP UP	Univerzita Palackého v Olomouci
Vybudování centra pro podporu a rozvoj inovačních	Fakultní nemocnice

	a vývojových aktivit MSP v rámci OA	Olomouc
	Kreativní centrum Olomouc	Olomoucký kraj
Alokace výzvy	Evropský fond pro regionální rozvoj – bude upřesněna vyzváním nositele ITI OA k aktualizaci strategických projektů	
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu	<p>Aktivita a):</p> <p>75 % z prokázaných způsobilých výdajů v případě konečných příjemců (MSP) – uživatelů poradenských služeb</p> <p>Aktivita b):</p> <p>50% z prokázaných způsobilých výdajů v případě, že rozšiřovaná či nově budovaná Val infrastruktura splňuje definici výzkumné infrastruktury podle GBER bodu 91)¹</p> <p>25 % z prokázaných způsobilých výdajů v případě, že rozšiřovaná či nově budovaná Val infrastruktura splňuje definici infrastruktury pro testování a experimenty podle GBER bodu 98a)². Míru podpory lze zvýšit o 10 procentních bodů pro střední podniky a o 20 procentních bodů pro malé podniky. Míru podpory lze zvýšit o dalších 5 procentních bodů pro testovací a experimentální infrastruktury, jejichž alespoň 80% roční kapacity je přiděleno malým a středním podnikům.</p>	
Maximální a minimální výše dotace	<p>V případě aktivity a):</p> <p>10 – 30 mil. Kč</p> <p>V případě aktivity b):</p> <p>10 – 50 mil. Kč v případě projektů neobsahujících stavební práce</p> <p>20 – 250 mil. Kč v případě projektů obsahujících</p>	

¹ „výzkumnou infrastrukturou“ se rozumí zařízení, zdroje a související služby, které vědecká obec využívá k provádění výzkumu v příslušných oborech, zahrnující vědecké vybavení a výzkumný materiál, zdroje založené na znalostech, například sbírky, archivy a strukturované vědecké informace, infrastruktury informačních a komunikačních technologií, například sítě GRID, počítačové a programové vybavení, komunikační prostředky, jakož i veškeré další prvky jedinečné povahy, které jsou nezbytné k provádění výzkumu. Tyto infrastruktury se mohou nacházet na jednom místě nebo mohou být „rozміstěné“ v rámci sítě (organizovaná síť zdrojů) v souladu s čl. 2 písm. a) nařízení Rady (ES) č. 723/2009 ze dne 25. června 2009 o právním rámci Společenství pro konsorcium evropské výzkumné infrastruktury (ERIC);

² „Infrastrukturou pro testování a experimenty“ se rozumí zařízení, vybavení, kapacity a zdroje, jako jsou zkušební zařízení, pilotní linky, demonstrátory, testovací zařízení nebo živé laboratoře, a které hledají podporu pro testování a experimentování s cílem vyvinout nové nebo zdokonalené výrobky, postupy a služby a testovat a rozšiřovat technologie, aby mohly pokročit v průmyslovém výzkumu a experimentálním vývoji.

	stavební práce
Podmínky veřejné podpory	Článek 26 Nařízení Komise (EU) č. 651/2014, obecné nařízení o blokových výjimkách Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 o de minimis Sdělení Komise Rámce pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2022/ C 414/01)

Územní a věcné zaměření	
Přípustné místo realizace	Území realizace viz Integrovaná územní strategie ITI Olomoucké aglomerace pro období 2021-2027, příloha č. 2 Seznam obcí aglomerace a jejich základní charakteristiky. Dostupné na: https://www.olomoucka-aglomerace.eu Rozhodující není sídlo žadatele, ale místo realizace projektu
Typy podporovaných projektů	Aktivita a) Poskytování služeb inovačním podnikům – Malé a střední podniky (MSP) Val infrastruktura bude prostřednictvím vlastních expertů nebo formou zprostředkování externích služeb poskytovat inkubovaným a dalším inovativním MSP služby specializovaného poradenství. Podporován bude rozvoj kvality služeb v těchto oblastech: <ol style="list-style-type: none"> 1) stimulace činností v oblasti VaVal, navazování a rozvíjení výzkumné spolupráce; 2) podpora transferu vědeckých a technologických poznatků; 3) komercializace výsledků výzkumu; 4) ochrana a využití práv duševního vlastnictví; 5) zavádění a demonstrace nových technologií a inovativních řešení; 6) technické a technologické služby; 7) strategické řízení a management inovací; 8) validace nových podnikatelských modelů; 9) přístup k mentorům, investorům a rizikovému kapitálu. Aktivita b) Rozšíření prostor a modernizace otevřené Val infrastruktury včetně pořízení nového vybavení/budování nové otevřené Val infrastruktury

Cílová skupina	<ul style="list-style-type: none"> - Podnikatelské subjekty, zejména MSP. - Výzkumné organizace.
Odůvodnění zacílení výzvy	<p>Opatření 1.1.2 je realizováno prostřednictvím Tematického integrovaného řešení 1 Podpora Inovačního podnikání (TIŘ1). Projektové záměry podané v této výzvě musí přispívat k plnění TIŘ1, podrobně viz Koncepční část Integrované územní strategie ITI Olomoucké aglomerace pro období 2021 – 2027 (https://www.olomoucka-aglomerace.eu).</p>
Indikátory	<p>Indikátory:</p> <p>Aktivita výstavba, rozšíření</p> <p><u>Povinné k výběru:</u></p> <p>231000 Počet rychle rostoucích firem nově umístěných v inovační infrastruktuře (podniky)</p> <p>232002 Počet podniků využívajících podpůrné služby inovační infrastruktury (podniky)³</p> <p>232031 Počet podniků využívajících služby Center pro digitální inovace (podniky)⁴</p> <p>230000 Počet nově vzniklých a modernizovaných inovačních infastruktur (infrastruktury)⁵</p> <p>200002 Podniky spolupracující s výzkumnými organizacemi (podniky)⁶</p> <p>204002 Pracovní místa ve výzkumu vytvořená (počet plných úvazků/rok)</p> <p><u>Nepovinné k výběru:</u></p> <p>101022 Podniky podpořené granty (podniky)⁷</p> <p><u>Povinné k naplnění:</u></p> <p>241000 Zrekonstruované, rozšířené a nové kapacity (m2)</p> <p>Aktivita služby</p>

³ V případě Centra pro digitální inovace se tento ukazatel vyplňuje nulově. V ostatních aktivitách výstavby/rozšíření se vyplňuje podle skutečné situace v projektu.

⁴ V případě Centra pro digitální inovace se tento ukazatel vyplňuje podle skutečné situace v projektu. V ostatních aktivitách výstavby/rozšíření se vyplňuje nulově.

⁵ Tento indikátor musí vyplňovat předkladatel nenulově. Tedy př. 1 modernizace infrastruktury, předkladatel vyplní hodnotu „1“.

⁶ Pokud v rámci projektu není realizována spolupráce s výzkumnou organizací, předkladatel vyplňuje nulově.

⁷ U indikátoru vyplní předkladatel hodnotu „1“, tento indikátor je povinný pouze pro podnikatelské subjekty.

	<p><u>Povinné k výběru:</u></p> <p>200002 Podniky spolupracující s výzkumnými organizacemi (podniky) ⁸</p> <p>204002 Pracovní místa ve výzkumu vytvořená v podpořených subjektech (počet plných úvazků/rok)</p> <p><u>Nepovinné k výběru:</u></p> <p>101022 Podniky podpořené granty⁹</p> <p><u>Povinné k naplnění:</u></p> <p>232022 Počet využitých oblastí služeb</p> <p>232002 Počet podniků využívajících podpůrné služby inovační infrastruktury</p> <p>232031 Počet podniků využívajících služby Center pro digitální inovace (podniky)</p> <p>Překladatel je povinen uvést všechny relevantní indikátory vztahující se k projektu.</p> <p>Indikátory povinné k naplnění (neboli závazné indikátory) jsou indikátory, které spadají do množiny indikátorů povinných k výběru, ale u kterých se žadatel zavazuje k naplnění jím určené cílové hodnoty. U ostatních indikátorů povinných k výběru má možnost žadatel stanovit cílovou hodnotu indikativně.</p>
--	--

Další detaily výzvy	
Struktura projektového záměru	<ol style="list-style-type: none"> 1. Název projektu 2. Zařazení do strategie ITI OA (<i>číslo a název opatření</i>) 3. Zařazení do operačního programu (<i>prioritní osa, specifický cíl</i>) 4. Stručný popis projektu 5. Žadatel (<i>potenciální příjemce podpory</i>) 6. Stav připravenosti projektu 7. Předpokládaný finanční objem 8. Doba realizace projektu 9. Integrovanost 10. Indikátory 11. Zabezpečení realizace projektu 12. Udržitelnost projektu 13. Publicita projektu 14. Další informace 15. Kontaktní osoba 16. Statutární zástupce

⁸ Pokud v rámci projektu není realizována spolupráce s výzkumnou organizací, předkladatel vyplňuje nulově.

⁹ Dané ukazatele jsou povinné pouze pro podnikatelské subjekty.

	<p>17. Čestná prohlášení 18. Přílohy - k projektovému záměru lze přikládat přílohy nezbytné pro vyhodnocení kritérií (např. stavební povolení, analýzy, dokumentace apod.)</p>
<p>Povinné přílohy projektového záměru</p>	<p>1. Plná moc - dokládá se v případě přenesení pravomocí žadatele na jinou osobu 2. Stav přípravy projektu</p>
<p>Forma a způsob podání projektového záměru</p>	<p>29. výzva k předkládání strategických projektů do programových rámců Služby infrastruktury II (dále jen „výzvy č. 29“) je vyhlášena k aktualizaci projektových záměrů podaných do 11. výzvy k předkládání strategických projektů do programových rámců Služby infrastruktury (dále jen „výzva č. 11“) a předložení nových projektových záměrů.</p> <p>Projekty podané do výzvy č. 11. jsou součástí samotné výzvy č. 29 v části „Oprávnění žadatelé“. Již podaným projektovým záměrům bude projektový záměr odemčen k editaci a jeho aktualizaci na základě podmínek výzvy č. 29. V případě, že takto odemčený projektový záměr nebude znovu předložen, nebude zařazen na seznam strategických projektů programového rámce OP TAK.</p> <p>Před finalizací projektového záměru je nutné, aby předkladatel osobně konzultoval projektový záměr s nositelem ITI OA.</p> <p>Elektronické podání/aktualizace prostřednictvím aplikace nositele dostupné na webu https://pz21.olomoucka-aglomerace.eu</p> <p>Projektový záměr se po odeslání uzamkne pro editaci. Projektový záměr musí být odeslán nejpozději do data a času ukončení příjmu projektových záměrů uvedeného ve výzvě. Do stejného data a času bude možné kdykoli zrušit odeslání projektového záměru ze strany předkladatele.</p> <p>Po ukončení příjmu projektových záměrů již nebude možné projektový záměr editovat ze strany předkladatele. Projektový záměr může být vrácen předkladateli k doplnění u opravitelných kritérií v rámci hodnocení formálních náležitostí. V tom případě předkladatel doplní projektový záměr a znovu odešle nositeli přes webovou aplikaci zpravidla do 5 pracovních dnů od vyzvání příslušným tematickým koordinátorem. V opačném případě zůstane projektový záměr ve stavu nedeslaném, tudíž nerelevantním pro danou výzvu.</p> <p>Od administrace projektového záměru může předkladatel odstoupit, a to na základě písemného</p>

	<p>oznámení. Vždy je nutné odstoupení zdůvodnit. Písemné oznámení může být doručeno následujícím způsobem:</p> <ul style="list-style-type: none"> - fyzicky na sekretariát ITI Olomoucké aglomerace (odbor dotačních projektů, Palackého 14, Olomouc) nebo - prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb nebo - prostřednictvím datové schránky, včetně elektronického podpisu statutárního zástupce předkladatele. <p>Vzor oznámení je uveden na webových stránkách nositele ITI Olomoucké aglomerace www.olomoucka-aglomerace.eu v sekci Pro žadatele. Po obdržení oznámení zajistí příslušný tematický koordinátor uložení oznámení na sekretariátu nositele ITI a příslušnému projektovému záměru zruší odeslání, čímž ukončí jeho administraci ze strany nositele ITI.</p>
<p>Odkaz na navazující dokumentaci k výzvě</p>	<p>Dokumenty ŘO OP TAK (dostupné na https://www.agentura-api.org/cs/metodika-op-tak/)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Pravidla pro žadatele a příjemce – obecná část <p>Dokumenty Nositele ITI Olomoucké aglomerace (dostupné na https://www.olomoucka-aglomerace.eu)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Integrovaná strategie ITI Olomoucké aglomerace 2021-2027 - Územní integrovaná řešení.
<p>Provádění změn výzvy</p>	<p>Nositel má možnost provádět změny ve výzvě. O změnách ve výzvě budou žadatelé informováni na webu https://www.olomoucka-aglomerace.eu/</p> <p>Změny ve výzvě se nevztahují na projektové záměry, které již předkladatelé podali.</p>

<p>Kontakty pro poskytování informací</p>	<p><u>Bc. Ondřej Lakomý</u> tel.: 588 488 773 mobil: 721 740 460 e-mail: ondrej.lakomy@olomouc.eu</p> <p><u>Bc. Petr Kolář</u> tel.: 588 488 689 mobil: 731 695 760 e-mail: petr.kolar@olomouc.eu</p> <p><u>Ing. Aleš Martinec</u> tel.: 588 488 686 mobil: 721 472 431 e-mail: ales.martinec@olomouc.eu</p>
<p>Způsob hodnocení</p>	<p>Po ukončení výzvy provádí příslušný tematický koordinátor kontrolu formálních náležitostí předložených záměrů na strategické projekty (s možností vyzvání předkladatele k nápravě viz Forma a způsob podání projektového záměru).</p> <p>Projektové záměry a jejich zařazení na seznam strategických projektů v programovém rámci následně projednává pracovní skupina (PS). Na jednání PS mohou být přizváni i zástupci předkladatele projektového záměru. O pozvání předkladatelů rozhodne příslušný tematický koordinátor nebo členové PS. V tom případě obdrží předkladatelé pozvánku v dostatečném předstihu před konáním PS.</p> <p>Řídicí výbor ITI Olomoucké aglomerace (ŘV ITI OA) bude posuzovat jednotlivé projektové záměry na základě kritérií pro výběr projektů do programového rámce, které jsou přílohou č. 1 této výzvy. V případě negativního výsledku posouzení může být na základě rozhodnutí ŘV ITI OA záměr vrácen k přepracování předkladateli. Projekt lze vrátit k přepracování pouze jednou. Lhůta pro přepracování činí zpravidla 10 pracovních dnů. Nově podané projektové záměry budou automaticky řazeny za aktualizované projektové záměry, které jsou součástí výzvy č. 29. U projektů předložených do 11. výzvy neproběhne věcné (bodové) hodnocení (pořadí projektů z 11. výzvy zůstane nezměněno).</p> <p>Projektové záměry, které neuspěly v hodnocení ŘV ITI OA, obdrží negativní Vyjádření ŘV ITI OA prostřednictvím webové aplikace nositele ITI OA.</p> <p>Výsledkem jednání ŘV ITI OA bude Seznam kladně hodnocených strategických projektů seřazených</p>

podle počtu získaných bodů v bodovém hodnocení.

V případě shodného počtu bodů rozhoduje o pořadí datum a čas podání projektového záměru do webové aplikace nositele ITI v době vyhlášené výzvy nositele ITI. Upřednostněny budou v tomto případě ty projektové záměry, které nebyly v žádné fázi hodnocení vráceny k doplnění.

Seznam strategických projektů je přílohou programového rámce, který schvaluje Zastupitelstvo města Olomouce (ZMO).

Projekty uvedené na Seznamu strategických projektů v programovém rámci předkládají plnou verzi žádosti o podporu do ISKP21+. Povinnou přílohou žádosti je vyjádření nositele ITI OA o souladu strategického projektu s integrovanou strategií.

ŘV ITI OA bude vydávat vyjádření na základě vyzvání žadatelů uvedených na Seznamu strategických projektů v programovém rámci k aktualizaci svých strategických projektů. Žadatelé budou vyzváni k aktualizaci informací o svém strategickém projektu, příp. doplnění dalších požadavků nositele ITI (např. veřejnoprávní akt s nabytím právní moci umožňující realizaci projektu, ukončená zadávací a výběrová řízení na aktivity vztahující se ke strategickému projektu apod.). V případě, že má aktualizovaný projekt nadále stejné parametry, jaké jsou uvedeny na seznamu strategických projektů a splní další požadavky nositele ITI, získá kladné vyjádření ŘV ITI. Za stejné parametry se považuje i případ, kdy se finanční alokace projektu sníží (oproti seznamu strategických projektů) nebo je cílová hodnota indikátorů projektu vyšší oproti seznamu strategických projektů. Pokud se aktualizovaný projekt významným způsobem liší, ŘV ITI bude posuzovat plnění souladnosti strategického projektu se strategií/programovým rámcem podle stanovených kritérií. Kritéria budou zveřejněna na webových stránkách nositele nejpozději s vyzváním žadatelů.

Kladně posouzeným projektům bude vydáno kladné Vyjádření ŘV ITI. Negativně hodnocené projektové záměry budou vráceny k přepracování. Projekt může být vrácen k přepracování pouze jednou. Lhůta pro přepracování činí zpravidla 10 pracovních dnů. V případě dalšího negativního hodnocení je projekt vyřazen z programového rámce.

Datum platnosti vyjádření ŘV ITI OA o souladu

	strategického projektu s integrovanou strategií je zpravidla 90 pracovních dnů.
Přílohy výzvy	Příloha č. 1 Kritéria pro výběr projektů do programového rámce Příloha č. 2 Kontrolní listy
Další specifika výzvy	<p>Předkladatel v projektovém záměru popíše soulad projektu s RIS3 strategií Olomouckého kraje, tzn. soulad projektového záměru s doménami specializace.</p> <p>V případě aktivity a) předkladatel v popisu projektu popíše, jak naplňuje definici výzkumné infrastruktury dle GBER.</p> <p>V případě aktivity b) předkladatel v popisu projektu popíše, jak naplňuje definici výzkumné infrastruktury nebo infrastruktury pro testování a experimenty dle GBER.</p> <p>Předkladatel v projektovém záměru popíše stav připravenosti projektu, který musí odpovídat následujícím kritériím:</p> <p>Projekty základní alokace:</p> <p>1) Stavební projekty – vypořádané majetkoprávní vztahy k dotčeným pozemku/budovám, dokončené územní řízení v právní moci, pokud není územní a/nebo stavební řízení třeba minimálně studie proveditelnosti nebo obdobná dokumentace zpracovaná v souladu s principy DNSH (v případě infrastruktury zejména energetická a klimatická hlediska), jinak minimálně zpracovaná DSP (v případě spojeného řízení DÚR / DSP) a zahájené příslušné správní řízení (pokud je požadováno), zdroj a jmenovitý příslib spolufinancování realizace i budoucích provozních nákladů, garantovaný předpoklad nekonfliktnosti další projektové přípravy formou čestného prohlášení, ve kterém žadatel potvrdí, že si není vědom žádných zásadních komplikací při dokončování přípravy projektu.</p> <p>2) Nestavební projekty - podrobná věcná specifikace nebo specializace a rozsah služeb, zajištěné provozní prostory, dokončený průzkum trhu nebo jeho analogie pro objektivní odhad CZV, zdroj a závazný příslib zajištění spolufinancování realizace i budoucích provozních nákladů.</p> <p>Projekty v zásobníku:</p> <p>1) Stavební projekty - zahájeno územní nebo</p>

spojené řízení, pokud není územní řízení třeba, minimálně studie proveditelnosti nebo obdobná dokumentace včetně zohlednění principů DNSH, identifikován zdroj spolufinancování realizace i budoucích provozních nákladů.

2) Nestavební projekty - věcná specifikace nebo specializace a rozsah služeb, zajištěné provozní prostory, dokončený průzkum trhu nebo jeho analogie, identifikace zdroje spolufinancování realizace a budoucích provozních nákladů.

Předkladatel je povinen projektový záměr osobně konzultovat před jeho finalizací ve webové aplikaci s nositelem ITI OA. Konzultace budou probíhat na základě předchozí telefonické domluvy s níže uvedenými kontaktními osobami:

Kontaktní osoba	Mobil
Bc. Ondřej Lakomý	721 740 460
Bc. Petr Kolář	731 695 760

Upozorňujeme, že projekt musí v dalších fázích splňovat Hodnotící kritéria OP TAK.

Upozorňujeme, že projektový záměr a žádost o podporu v ISKP2021+ se musí shodovat v údajích:

- žadatel,
- popis projektu (projekt se stejnými aktivitami),
- výše dotace z EU je shodná či nižší.